

МОЙ ПРАДЕД – УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Выполнил Мехоношин Дмитрий, ученик 5Б класса, гимназии
№17 г.Перми

АТЕПАЕВ ГРИГОРИЙ ГЕОРГИЕВИЧ



Родился в поселке Ленск, Кунгурского района Пермской области 29.11.1907 года. Был призван на службу осенью 1942 года. Его отправили на Калининский фронт под Ржевом.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СВОДКА

В битвах под Ржевом участвовали 2 фронта Калининский и Западный. Всего было 4 битвы. На советской стороне было 1400000 солдат, а у нацистской Германии 1000000 солдат. Советская Армия понесла большие потери, но стойкость и мужество наших солдат помогли им выиграть эти битвы.



ИСТОРИЯ С ФРОНТА



Мой прадед возил снаряжение
и еду

для солдат на обозе.

Однажды он попал под

немецкую атаку, его

контузило, ранило, и

полностью раздробило колено.

Немцы к нему подошли,

посмотрели,

подумали, что он умер, и ушли.

ИСТОРИЯ С ФРОНТА

Его нашли русские солдаты и утащили в окопы.

Потом его определили в госпиталь. До 1943 года он лечился в военных госпиталях, в 1943 его демобилизовали.

Осколок в колене остался на всю жизнь.

Он был занесён в почётную книгу

Кунгура "Ветераны фронта".



ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ВОЙНЫ

После войны был награжден орденом ВОВ 1 степени, помимо этого получил ещё 4 медали
При жизни был женат, работал на Лесоповале. У него родилось 10 детей, в том числе моя бабушка – Атепаева Любовь Григорьевна (при замужестве Мехоношина), Умер в 1989 году.

